



ELSEVIER

Journal of Chromatography B, 731 (1999) 419

JOURNAL OF
CHROMATOGRAPHY B

Erratum

Erratum to: “Column liquid chromatographic analysis of quinine in human plasma, saliva and urine”

[J. Chromatogr. B, 616 (1993) 151–154]¹

C.P. Babalola^a, O.O. Bolaji^b, P.A.F. Dixon^b, F.A. Ogunbona^{b,*}

^aDepartment of Pharmaceutical Chemistry, Faculty of Pharmacy, University of Ibadan, Ibadan, Nigeria

^bDepartment of Pharmaceutical Chemistry, Faculty of Pharmacy, Obafemi Awolowo University, Ile-Ife, Nigeria

Accepted 3 June 1999

The publisher regrets that a few mistakes have been made on page 152 in the Assay section. The second line of this section should read “20 μ l of internal standard solution . . .”, line 8 of this section should read “100 μ l of 0.1 M HCl”, line 10 should

read “A 10- μ l aliquot of the aqueous layer . . .”. Under the section Precision, recovery and selectivity studies a mistake has been made in line 4 which should read “To each sample were added 20 μ l of internal standard . . .”.

*Corresponding author.

¹PII of original article: S0378-4347/93.